
По факту гибели при пожаре женщины и ее 3-летней дочери в Панкрушихинском районе проводится доследственная проверка

Утром 13 марта 2015 года в селе Панкрушиха Панкрушихинского района произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара обнаружены тела 36-летней хозяйки и ее 3-летней дочери. По предварительным данным, причиной возгорания явилось замыкание электропроводки.

По данному факту Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По словам и.о. руководителя следственного отдела **Александра Стригуненко**, выгорела значительная часть конструкции жилого деревянного дома. Предварительная причина смерти женщины и ребенка - острое отравление продуктами горения.

В настоящее время назначены и проводятся пожаро-техническое и судебно-медицинские исследования, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/904601>